

DOZ.240.7.2024

Bydgoszcz, 23 lipca 2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania przetargowego na „Zakup sprzętu medycznego na potrzeby Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Bydgoszczy”

Numer ogłoszenia: 2024/S 125-384288; data publikacji: 2024-06-28

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanyymi przez Wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1

W związku z tym, że Zamawiający będzie użytkować urządzenia do automatycznej kompresji klatki piersiowej w Zespołach Państwowego Ratownictwa Medycznego, prosimy o potwierdzenie, że dostarczone urządzenie ma posiadać i spełniać poniżej wskazane parametry:

- deklarację zgodności z normą dot. wykorzystywania sprzętu medycznego w ambulansach ratunkowych EN PN 1789;
- zapewniać możliwość pracy w temperaturze poniżej 0°C;
- deklarację zgodności normą EN 60601-1 (Medyczne urządzenia elektryczne) w zakresie min.:
 - EN 60601-1-2:2015 Zakłócenia elektromagnetyczne;
 - EN 60601-1-8/A1:2013 Wymagania ogólne, badania i wytyczne dotyczące systemów alarmowych w medycznych urządzeniach elektrycznych i medycznych systemach elektrycznych
 - EN 60601-1-12:2014 Wymagania dotyczące medycznych urządzeń elektrycznych i medycznych systemów elektrycznych przeznaczonych do stosowania w środowisku ratownictwa medycznego.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że zaoferowane urządzenie ma posiadać autoryzowany serwis gwarancyjny i pogwarancyjny na terenie Polski (pisemne potwierdzenie autoryzacji przez producenta) oraz że zostanie zapewniony dostęp do części zamiennych w okresie min. 5 lat.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 3

Dotyczy Część 3 Sprzęt ortopedyczny:

Deska ortopedyczna dla dorosłych:

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy dopuści deskę ortopedyczną o wadze ok 10 kg, obciążeniu ok 453 kg, w kolorze czerwonym, spełniającą pozostałe wymagania OPZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4

Dotyczy Część 3 Sprzęt ortopedyczny:

Deska ortopedyczna pediatryczna:

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy dopuści deskę ortopedyczną pediatryczną o wymiarach 125x41x5 cm, udźwigu 100 kg i wadze 4 kg?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5

Dotyczy Część 5 Zestaw do wkłuc doszypikowych:

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy dopuści wkłucie doszypikowe NIO dla dorosłych i dzieci od 12 roku życia, wkłucia nie wymagają napędu, są automatyczne.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 6

Część III

Czy dopuszczają Państwo deskę ortopedyczną dla dorosłych bez zwężanego końca noszy oraz o grubości 58 mm (+/-13 mm). Reszta parametrów wg opisy w SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 7

Część III

Czy dopuszczają Państwo do postępowanie deskę pediatryczną zapinaną pasami dwuczęściowymi, metalowe, z karabińczykami ale z regulacją długości po jednej stronie klamr?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Sporządziła: Anna Tomaszewska